



По факту смерти человека в результате пожара на территории Новой Москвы проводится проверка



9 января 2019 года после тушения пожара в самовольном строении на территории деревни Лапшинка в Новой Москве, обнаружено обгоревшее тело человека. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Следователями выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Января 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1287803/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v